



Студенческий Вестник

сентябрь 2012 года

Выпуск №12

Карьерный рост, стабильное будущее вместе с Котовским техникумом!

ВНИМАНИЕ:

- > **Советы первокурсникам.**
- > **Стр. 4**
- > Газета «Студенческий вестник» продолжает свою работу. Если тебе есть, что сказать своим коллегам и одногруппникам, обращайся в редакцию (Библиотека).
- > У техникума появилась официальная страничка в «Одноклассниках», которая объединяла преподавателей, выпускников, нынешних и будущих студентов. Здесь мы можем обмениваться информацией, объявлениями, новостями, фотографиями и др. **Добавляйтесь!**



Дорогие первокурсники!

Добро пожаловать в Котовский индустриальный техникум! Я очень рад видеть вас, вчерашних школьников в стенах нашего учебного заведения! И от всей души поздравляю всех вас с началом нового, прекрасного этапа в жизни — студенческой поры. Ближайшие годы станут самыми яркими и важными, вы их запомните навсегда. Искренне верю в то, что вы подойдете к ним с максимальной ответственностью, чтобы в памяти остались позитивные эмоции и приятные впечатления!

С нового учебного года в техникуме двухуровневая система образования. С присоединением учреждения начального профессионального образования в техникуме реализуются программы СПО и НПО. За последние годы система НПО и СПО претерпела существенные изменения. Особенность преобразований, происходящих в НПО и СПО, является активная интеграция образовательных учреждений, позволяющая устранять дублирование в подготовке кадров, более рационально использовать финансовые ресурсы, кадровый потенциал учебных заведений, материально-техническую базу и учебно-лабораторную базу. Таким образом, модернизация профессионального образования будет способствовать решению задач

по улучшению профессиональной подготовки молодежи. Вся социальная база техникума, все проекты направлены на то, чтобы будущие специалисты стали развитыми личностями и успешными профессионалами в сфере производства. Наше сегодняшнее ноу-хау — связка: «студенческий билет» - трудовая книжка - профессиональный опыт — диплом — достойное трудоустройство.

Теперь вы, дорогие первокурсники — часть фундамента, построенного нами за предыдущие годы. Надеюсь, что вы будете хорошими специалистами. Многие наши выпускники доросли до руководителей. Вам предстоит получить глубокие прочные знания, проявить себя в спорте и общественной деятельности, и мы можем гордиться вами, как гордимся каждым выпускником Котовского индустриального техникума. Не сомневайтесь! Вы приняли правильное решение, когда пришли в наш техникум. Здесь вы не только получите знания, но и всегда можете трудоустроиться, т.к. специальности получаемые в нашем техникуме востребованы на рынке труда.

Верю, что, кроме диплома, в Котовском индустриальном техникуме вы сможете обрести настоящих друзей, а может быть найдете свою вторую половинку.

Хочу пожелать, чтобы годы, проведенные в техникуме, остались ярким, светлым, солнечным воспоминанием в вашей жизни. Мы много времени проведем вместе. Я готов помочь в любой ситуации и ответить на все ваши вопросы. Желаю вам стать успешными людьми. В добрый путь!

Александр Викторович Кочетков,
директор Котовского индустриального техникума.

Почему я учусь в Котовском индустриальном техникуме!

Кочерыги Дима:

"КИТ - шаг к исполнению мечты. Получить профессию механика и продолжить учебу в институте"

Дерябина Алена:

"Профессия химика перспективна. Я уверена, что закончив техникум найду себе достойное рабочее место"

Нагорлова Настя

"Чем дольше учусь, тем сильнее захватывает. Эти практики, различные циклы предметов, мероприятия во внеучебное время."

Трохов Алексей

"Учеба в техникуме интересна, высокого качества. Преподают замечательно"

Лазарева Настя:

"В КИТе я смогу самореализоваться, набраться жизненного опыта."

Егорова Анна:

"Знания помогут мне не только в профессиональной деятельности, но и в семейной жизни"

Елецкая Диана:

"Престижное учебное заведение, не имеющее дурной славы. В техникуме уделяется большое внимание практическим занятиям."

Кулагина Вика:

"Мне нравятся предметы, которые преподают, преподаватели замечательные. В техникуме ведется активная культурная жизнь. Вообще здесь все село!"

Долгова Катя:

"В техникуме уютно. Преподаватели добрые, отзывчивые, несут кусочек тепла в нашу жизнь."

ПЕРВОКУРСНИКУ

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- Много мероприятий хороших и разных: Флеш-моб 2
- НА НЕДЕЛЕ: «Край мой, капелька России» 2
- ФОТОРЕПОРТАЖ: Планета — наш дом 3
- СОВЕТЫ первокурсникам 4
- Гороскоп для студентов 4

Много мероприятий хороших и разных

Переходи на зеленый!

Флеш-моб, посвященный правилам перехода дорог волонтеры Кита провели 19 сентября. Главным посылом которого является правильное использование пешеходных переходов

«Как показывают наблюдения, на сегодняшний день наши граждане стали чаще пользоваться пешеходными переходами, однако практически не обращают внимания на светофоры, в частности, «зеленый свет», что создает серьезные проблемы, как для водителей, так и для пешеходов».

В России, согласно статистике, уровень смертности пешеходов в общем числе смертей, наступивших в результате ДТП, составляет 45%.

Мы очень хотим уберечь пешеходов Котовска и напомнить, что необходимо переходить дорогу по правилам, ведь дорожное движение сложный процесс и его безопасность зависит от каждого человека.



Дисциплина, на улицах, дорогах и в транспорте—залог безопасности



Мероприятие стартовало около техникума. Участники прошли по маршруту - улица Октябрьская до улицы Свободы, перешли дорогу по зеленому сигналу светофора, дошли до городской площади, станцевали общий танец, тем самым высказались в поддержку здорового образа жизни.

Участники акции были одеты в майки с надписями «Зеленый свет», в руках плакаты: «Переходи на зеленый свет». Молодые люди будут переходить улицы по пешеходным переходам на зеленый свет, выстроившись в цепочку и раздавать памятки с несложными правилами для пешехода. Волонтеры побывали и в школе № 1. Рассказали об акции, раздали школьникам памятки о правилах поведения на дорогах.

МЫ за безопасное движение

**Уберегите себя
от необдуманных
действий на дороге!!!**



«Край мой, капелька России»

димся мы историей твоей». В библиотеке техникума состоялся историко-познавательный вечер «Губерния родная», который провели участники клуба «Собеседник» Кулагина В., Малмалева А., Нагорлова Н. Они познакомили студентов с историей образования Тамбовской области, рассказали о знаменитых людях Тамбовщины. Присутствующие студенты гр.П-1-2, Пр-1-4, Х-4-8 приняли участие в викторине «Тамбовщина мой край родной». К мероприятию в библиотеке была организована книжная выставка «Край мой, капелька России».



15 сентября на стадионе «Спартак» г.Тамбова прошел областной День здоровья, спорта и туризма на котором присутствовали студенты КИТ. Открыть столь знаменательное событие и вручить грамоты, благодарности и гранты приехали первые лица города и области - губернатор Олег Бетин, глава администрации города Александр Бобров, председатель Тамбовской областной Думы Александр Никитин и глава города Алексей Кондратьев. Своими выступлениями зрителей порадовали спортсмены разных стилей, начиная от боевого искусства Кёкусинкай, заканчивая баскетболом и художественной гимнастикой.



Пр-1-4

В рамках празднования 75-летия Тамбовской области в музеях области прошел день открытых дверей – все выставки работали совершенно бесплатно. 27 сентября студенты нашего техникума посетили различные музеи г.Тамбова.

Группа П-II-2 и Пр-III-4 посетили Областную картинную галерею, а группа Пр-I-4 «Музейно-выставочный центр». Студенты ознакомились с выставками посвященные Тамбовской губернии.

В рамках празднования 75-летия Тамбовской в техникуме прошли классные часы «Тамбовская земля, гор-



Планета—наш дом

Экологический проект «Сделаем вместе» в России возник два года назад — армия желающих сделать мир чище множится. 8 сентября к «зеленой» акции присоединились неравнодушные студенты Котовского индустриального техникума». Волонтеры приняли участие в городской акции «Блогер против мусора». Основным местом субботника по уборке был городской парк за Дворцом культуры, берег реки Цна в черте города, территории лесозоны трассы «Котовск-Тамбов». Итог работы инициативных горожан—1200 мешков мусора. На славу потрудившись волонтеры с удовольствием угощались выпечкой.



 **СДЕЛАЕМ
ВМЕСТЕ!**



ВСЕРОССИЙСКИЙ СУББОТНИК
И СЕНТЯБРЬ «БЛОГГЕРПРОТИВ.РУ»
 **БЛОГЕР
ПРОТИВ
МУСОРА**
КОТОВСК

Давайте вместе сделаем город чище!



Советы первокурснику

1. Познакомься со всем

Первое и самое главное, что следует сделать первокурснику - познакомиться со всеми. Со своей группой и соседями по комнате в общежитии. Именно эти люди будут рядом с тобой все время обучения.

2. Будь в теме

Познакомившись с людьми, нужно поближе познакомиться с техникумом. Поброди, научись в нем ориентироваться, находить нужные аудитории. Отдельно нужно сказать про расписание - научись его понимать. Не научившись правильно понимать свое расписание, можно начать сезон учебы с прогулов, плохо зарекомендовав себя.

3. Задай ритм

Дай себе четкую установку: зачем ты поступил в техникум. И, не зависимо от ответа на этот вопрос, тебе придется учиться и сдавать сессию. Да, конечно, в промежутках между ними студенты живут достаточно весело, но не в первом семестре. Приучи себя вставать на первые пары, даже если за окном дождь и идти куда-то очень не хочется. Есть такое выражение - сначала студент работает на зачетку, потом зачетка работает на него.



4. Вузовские традиции

Разобравшись с учебой, узнай о техникумовских традициях. Они есть в каждом учебном заведении, и их знание повысит твой статус в глазах одногруппников.

5. Не чурайся старших

Обязательно познакомься со старшекурсниками. Это самый короткий путь к упрощению жизни в техникуме. От них ты узнаешь о традициях, получишь шпаргалки и лекции по предметам.

6. Считай деньги

Если тебе случилось разлучиться с родителями начать самостоятельную жизнь в общежитии, учись считать деньги. Исходя из суммы, которую ежемесячно пересылают тебе родители, правильно рассчитывай свои финансовые возможности.

Дорохова Ангелина

Гороскоп для студентов



Овен

В институте Овны имеют много друзей и часто собирают их у себя. За развлечениями порой забывают об учебе. Октябрь должен стать для Овнов месяцем воплощения сказочной мечты. Встреча, которую Вы представляли в своих фантазиях и о которой видели сны, наконец, произойдет.



Телец

Телец - прилежный, хотя несколько прямолинейный ученик. Часто попадает в старосты группы, из-за чего ему приходится ходить почти на все занятия. В октябре наступит долгожданный период гармонии и спокойствия в отношениях. Ведь Вы же сами прекрасно знаете, что прежде чем ждать перемен в другом человеке, нужно измениться самому. А Вы достаточно над этим поработали.



Близнецы

Близнецы обычно поступают учиться по принципу "все равно куда". Иногда, впрочем, избранный ими институт оказывается как раз соответствующим их призванию, тогда учатся с интересом, даже переходящим в самозабвенность. Романтика осеннего пейзажа и загадочный образ Близнецов сделают свое дело. Октябрь примет Вас в свои объятия и подарит встречу с человеком, который срывает Вас наповал.



Рак

Рак зачастую поступает не туда, куда действительно хочет, а туда, куда проще. Однако из-за природной покладистости быстро привыкает и скоро начинает считать свою профессию самой лучшей. На экзаменах показывает чудеса изобретательности в использовании шпаргалок, подсказок и т.п. Пропуливать Раки умеют "по-черному", вплоть до отчисления и последующего восстановления.



Лев

Не успевают записывать лекции, перед экзаменом добывают их у сокурсников, пользуясь симпатиями со стороны соучеников противоположного пола. Считают, что им должны всегда ставить пятерки, однако из-за царственной лени чаще всего получают четверки.



Дева

Девы склонны к спокойной интеллектуальной работе, так что для них хорошо подходит бухгалтерский учет, архивное и музейное дело, теоретическая физика и т.п. На лекциях ведут себя тихо: если не записывают их, то играют с товарищами в тихие игры. Поэтому создают совершенно неверное впечатление прилежных учеников. После окончания вуза начисто забывают 90% пройденного, так как это не нужно им в работе.

Весы



Весы могут добиться успеха в самых разных областях: физике, медицине, музыке. У каждого из Весов свое предназначение. Учеба для Весов очень важна, но не до такой же степени, как друзья или любимое существо.



Скорпион

Скорпионы - народ, несомненно, увлеченный своей учебой. Учебное заведение они выбирают тщательно, своим выбором гордятся и лучшего не ищут. Вообще переоценивают свои успехи и способности. Скорпионы держатся в компании подобных себе увлеченных студентов и время проводят весело.



Стрелец

Стрельцы - положительные хотя бы с виду ученики. Пропулы для Стрельцов - дело редкое, лучше уж они отпросятся у преподавателя, придумав какое-то ужасно важное оправдание. Постоянно пытаются получить на балл выше, чем им хочет поставить преподаватель, что переходит у них в какого-то рода манию.



Козерог

Козероги склонны скорее к гуманитарным специальностям. В вузе учатся прилежно. Рефераты и курсовые работы пишут, особо не напрягаясь, зато сдают перьями. Не без основания считают, что это должно произвести эффект на преподавателя. На занятия носят либо десяток толстых учебников, либо вообще ничего.



Водолей

Водолеи выбирают что-нибудь основательное и серьезное, например, специальность, связанные со строительством, технологией, управлением, практическими науками и т.п. В вузе учатся стабильно, хотя без особых успехов. Обычная оценка - четыре. Предметы делят на серьезные и несерьезные.



Рыбы

Рыбы - весьма веселые и напористые студенты. Поступают не совсем в тот вуз, в который хотели бы, но в очень близкий к идеалу. Главное их оружие в учебе - рассудительность и хладнокровие. Вообще выполняют любое действие только тогда, когда могут ответить на вопрос "зачем это нужно". Поэтому старательно избегают всяких научных кружков, докладов и других необязательных пунктов учебной программы.

ГАЗЕТА ДЛЯ СТУДЕНТОВ И ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

Редакция:

Библиотека КИТ тел.: 4-25-26

Выпуск подготовили: Мамонтова Т.Н.,

Щербакова Н., Назарова М.М.

Сайт техникума
kit68.ru